
                                               

 

 

 

 

 

Θεσσαλονίκη, 24 Νοεμβρίου 2014 

 Αξιότιμη κυρία, Αξιότιμε κύριε 
 
Σήμερα οι «δρόμοι του μεταξιού» χρησιμοποιούνται μάλλον με μεταφορική σημασία. Πρόκειται βέβαια για 

μια διαδρομή που προσέφερε πολλά, όχι μόνο στο μετάξι. Έφερε νέες ιδέες και διανοητικές ανακαλύψεις, 

ανθρώπους σε επικοινωνία εμπορεύματα και δημιουργική αλληλεπίδραση και συνεργασία για περισσότερο 

από δύο χιλιετίες. Αυτού του είδους οι ανταλλαγές που αποσκοπούν σε αμοιβαίο όφελος λειτούργησαν ως 

έμπνευση και κίνητρο για τους εταίρους αυτού του έργου.  
 

Σχετικά με το έργο 

 

Το έργο Black Sea Silk Road Corridor – BSSRC (Δρόμοι του μεταξιού στη Μαύρη Θάλασσα) 

συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα  “Black Sea Basin Joint Operational Programme” της  Ευρωπαϊκής 

Ένωσης (ΕΕ). Στις 7 Ιανουαρίου 2013 η ΕΕ μέσω του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης και 

Τουρισμού της Ρουμανίας, που έχει έδρα στο Βουκουρέστι και λειτουργεί ως Διαχειριστική Αρχή του εν 

λόγω προγράμματος, υπέγραψε τη σύμβαση του έργου. Το έργο υλοποιείται από εταίρους από την Ελλάδα, 

την Τουρκία, τη Γεωργία και την Αρμενία. 

 

Όσον αφορά την Ελλάδα, το έργο έχει δύο κύριες δράσεις: 

 

1. 24 ελληνικές τοποθεσίες ιστορικής, πολιτιστικής και περιβαλλοντικής αξίας έχουν επιλεγεί να 

σημανθούν, από το 2013 έως το 2015, με βέλη, πινακίδες, ενημερωτικές επιγραφές και πλακέτες για 

τους πεζούς που παρέχουν πληροφορίες για το έργο σε πολλές γλώσσες. 

2. Έχει δημιουργηθεί μια διαδικτυακή πύλη που  προβάλλει με εικονικό τρόπο τη διαδρομή, και, 

παράλληλα, πέντε εφαρμογές (apps) για αντίστοιχα λειτουργικά συστήματα φορητών συσκευών 

(κινητών και ταμπλετών) με ενσωμάτωση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης. Μέσα σε αυτήν την πύλη 

υπάρχει ένας κατάλογος με επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στον τομέα του τουρισμού 

(ξενοδοχεία, ξενώνες,  τουριστικά γραφεία, επισιτιστικές επιχειρήσεις, καταστήματα πώλησης 

τουριστικών –και όχι μόνο- ειδών κ.λπ.). Για την Ελλάδα, τουλάχιστον 50 τοπικοί επιχειρηματίες και 

άλλοι ενδιαφερόμενοι έχουν εγγραφεί στον κατάλογο, εξασφαλίζοντας άμεση προβολή στους χρήστες 

της διαδικτυακής πύλης και των εφαρμογών. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να επισκεφθούν την διαδικτυακή πύλη του έργου στη διεύθυνση: 

www.blackseasilkroad.com αν και δεν έχει ολοκληρωθεί ακόμη η ανάρτηση του περιεχομένου ωστόσο ο 

τελικός στόχος είναι να αναρτηθούν όλες οι τουριστικές και πολιτιστικές πληροφορίες στις εφαρμογές 

(APPs). 

 

Στην εκδήλωση της Καβάλας θα έχουμε την ευκαιρία να εξηγήσουμε αναλυτικά τα οφέλη από το έργο και 

τους τρόπους με τους οποίους μπορεί να εξασφαλιστεί προστιθέμενη αξία από την προώθηση των 

εφαρμογών και της διαδικτυακής πύλης. 

 

Με τιμή, 

 

 

Νικόλαος Πετρόπουλος 

Πρόεδρος ERFC 

http://www.blackseasilkroad.com/

